Le participe passé employé avec l'auxiliaire étre #5
Consigne : Accorde le participe passé de chaque phrase en suivant la méthode apprise en classe.

a) Lerepassera servia 18 heures.
Groupe du verbe souligné :

Participe passé du verbe servir au masculin singulier :

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase :

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs :

Le repas sera a 18 heures.

b) Le lait Sealtest est produire a Longueuil et a Markham.
Groupe du verbe souligné :

Participe passé du verbe produire au masculin singulier :

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase :

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs :

Le lait Sealtest est a Longueuil et a Markham.

c)  Ma meére et mon peére seront repartir quand tu arriveras.
Groupe du verbe souligné :

Participe passé du verbe repartir au masculin singulier :

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase :

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs :

Ma mére et mon pére seront quand tu arriveras.

d)  Pourquoiles enfants sont-ils arriver en retard?
Groupe du verbe souligné :

Participe passé du verbe arriver au masculin singulier :

Noyau du GNs avec lequel s’accorde le participe passé dans cette phrase :

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) du noyau de ce GNs :

Pourquoi les enfants sont-ils en retard?

e)  Nous sommes choquer par ce qui est arriver ici.
Groupes du verbes soulignés :

Participes passés des verbes choquer et arriver au masculin singulier :

Noyaux de chaque GNs avec lequel s’accordent ces participe passé dans cette phrase :

Genre (masculin ou féminin) et nombre (singulier ou pluriel) de chaque noyau de ces GNs :

Nous sommes par ce qui est ici.




